

中级经济法新旧教材变化对比表 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/454/2021_2022__E4_B8_AD_E7_BA_A7_E7_BB_8F_E6_c44_454996.htm 中级经济法教材新旧变化对比表 章节 2007年教材原文2008年教材调整、勘误第1章P3倒数第12行将《外商投资企业和外国企业所得税法》改为《企业所得税法》P4倒数第1行将"企业所得税"删除P5倒数第11行将"法蒙法规"改成"法律法规" P10倒数第1行将"这两字行为"改成"这两种行为" P17倒数第1行将"这使代理行为应与无效代理行为"中的"应"字删除P21倒数第14行将"降职"改为"降级" "留用察看"改为"撤职" P23倒数第7、8行将"任何一方.....(4)"一句改为"任何一方应将争议提交仲裁，如果其向人民法院起诉的，人民法院应不予受理；(3)" P32倒数第5行将"重新"改为"继续" 第2章P44倒数第10行在"关联关系"之前加一句话"高级管理人员，是指公司的经理 副经理 财务负责人 上市公司董事会秘书和公司章程规定的其他人员。" P56倒数第19、20、21行将"根据《公司法》的规定，.....的其他人员"一段删除P57倒数第1行将"律制度"删除P60倒数第9行将"现"字删除第4章P171倒数第13行将"他人"改为"合营他方" 第5章P191顺数第7行将"债扫人"改为"债权人" P196倒数第7行将"对外代表债权人"改为"对外代表债务人" P228顺数第10、11行将句号改为分号，删除"3.其他："后接排第7章P279倒数第15、14、13、10、9、.7行将《票据法》的书名号删除P280倒数第21、6、5行将《票据法》的书名号删除第8章P343 - 353 合同法的担保本节依据《物权法》重新进行了编写P389本章

主要参考法规检索在5.后增加 " 6.中华人民共和国物权法（
2007年3月16日第十届全国人民代表大会第五次会议通过）"
100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
www.100test.com